
 

 

 

 

 

 

10o JUNIORS CUP – Αγώνας MTB 

Ο Αθλητικός Όµιλος Θησέας Ζωγράφου, και τα καταστήµατα Worldofbike Shop διοργανώνουν 
τον προγραµµατισµένο, ενταγµένο στο αγωνιστικό πρόγραµµα της Ε.Ο. Ποδηλασίας, 
διασυλλογικό αγώνα MTB σιρκουί XCC και αγώνα σκυταλοδροµίας XCR, για τις κατηγορίες 
Παµπαίδων, Πανκορασίδων και Μίνι Μικρά και Μεγάλα.  Θα διεξαχθεί επίσης και αγώνας ΜΤΒ 
για Παίδες.  Ο αγώνας θα πραγµατοποιηθεί την: 

Κυριακή, 24 Νοεµβρίου 2013 και ώρα εκκίνησης 11.00 

µε σηµείο εκκίνησης και τερµατισµού, την τοποθεσία Άλσος Πανεπιστηµιούπολης Ιλισίων (εντός του χώρου 
του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου). Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύµφωνα µε τους γενικούς 
κανονισµούς της Ε.Ο. Ποδηλασίας, και τους ειδικούς κανονισµούς της για την Ορεινή ποδηλασία. 

Συµµετοχή: Στους διασυλλογικούς αγώνες, δικαίωµα συµµετοχής έχουν όλοι οι αθλητές µε δελτίο Ε.Ο. 
Ποδηλασίας σε ισχύ για το 2013. Στον αγώνα της κατηγορίας Παίδων, µπορούν να συµµετάσχουν Γυναίκες 
και Νεάνιδες αθλήτριες, ενώ στον αγώνα των Παµπαίδων Κορασίδες ή Πανκορασίδες σε κοινή κατάταξη 
αντίστοιχα (εφόσον η κατηγορία Πανκορασίδων δεν συµπληρώσει τον απαιτούµενο από τους κανονισµούς 
ελάχιστο αριθµό συµµετοχών).  Για να πραγµατοποιηθεί βράβευση σε κάποια από τις γυναικείες 
υποκατηγορίες που αναφέρονται παραπάνω, θα πρέπει να συµµετάσχουν 3 αθλήτριες.  Στις κατηγορίες 
Μίνι, θα υπάρξει κοινή βράβευση για αγόρια και κορίτσια. 

Πρόγραµµα Αγώνων: 

• 10.00 Επίσηµη Προπόνηση στην διαδροµή (ανοικτή για 60’) 

• 11.00 Αγώνες ΜΤΒ Παίδων (50’) Παµπαίδων και Πανκορασίδων (40’) 

• 12.00 Αγώνες Μίνι Μικρά (15’) 

• 12.20 Αγώνες Μίνι Μεγάλα (25’) 

• 13.00 Αγώνας WORLDOFCROSS (Cyclocross) 

• 14.20 Αγώνας Σκυταλοδροµίας Juniors Cup 

• 14.45 ΑΠΟΝΟΜΕΣ όλων των κατηγοριών 

Παρατηρήσεις:  Συγχωνεύσεις επιµέρους κατηγοριών στις κατατάξεις, µπορούν να γίνουν σύµφωνα και όπως 
προβλέπεται από τους Κανονισµούς.  Το πρόγραµµα µπορεί µερικώς να τροποποιηθεί µε απόφαση της Αγωνοδίκου 
Επιτροπής, µετά την παραλαβή όλων των δηλώσεων συµµετοχής. 

Παραλαβή Αριθµών: Στον χώρο εκκίνησης, ως και 60’ πριν την έναρξη κάθε κατηγορίας. 

Εκκίνηση/∆ιαδροµή/Πρόσβαση: Η εκκίνηση θα δοθεί στον εσωτερικός χώρο της Πανεπιστηµιούπολης 
Ιλισίων, µπροστά από το Αθλητικό Κέντρο.  Πρόσβαση από Περιφερειακή Υµηττού: Έξοδος Καισαριανής – 
Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως και στην Συνέχεια δεξιά προς οδός Υµηττού (Ούλοφ Πάλµε). 

Τεχνικά χαρακτηριστικά Αγώνα: ∆ιαδροµή: Μικρό σιρκουί 2χλµ. Έδαφος: ∆ασικοί ∆ρόµοι, µονοπάτια 
και σηµεία διαδροµής µε τεχνητές δυσκολίες. 

Έπαθλα:  Κύπελλο στον πρώτο νικητή, µετάλλιο στους τρεις πρώτους νικητές κάθε κατηγορίας ή 
υποκατηγορίας. ∆ίπλωµα στους πέντε πρώτους νικητές. Μετάλλια θα δοθούν και στις τρεις πρώτες οµάδες 
της Σκυταλοδροµίας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ∆ΕΚΤΕΣ, ΜΕΧΡΙ ΠΕΜΠΤΗ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

στην διεύθυνση e-mail thiseasclub@gmail.com  (εναλλακτικά στο FAX. 2107780948) 

σε έγγραφο των σωµατείων τους, όπου θα αναγράφεται το ονοµατεπώνυµο, η κατηγορία και ο αριθµός δελτίου και το 
έτος γέννησης κάθε συµµετέχοντα, καθώς και του Team Manager της οµάδας.   

Για την συµµετοχή στην σκυταλοδροµία, ο αρχηγός κάθε οµάδας θα το δηλώσει στην Γραµµατεία, κατά 
την διάρκεια της παραλαβής των αριθµών του Juniors Cup. 



 

 

 

 

 

 

Αποτελέσµατα: Τα επίσηµα αποτελέσµατα, θα ανακοινωθούν στον χώρο της Γραµµατείας Αγώνων µε το πέρας των 
αγώνων, θα αποσταλούν µε e-mail στις συµµετέχουσες οµάδες, ενώ θα αναρτηθούν την εποµένη του αγώνα στην 
ιστοσελίδα του Οµίλου µας: www.thiseas-sportsclub.gr 

Υπεύθυνος Οργάνωσης – Πληροφορίες: Κωνσταντοπούλου Γλυκερία τηλ. 210-7488692 
Αλυτάρχης: Κωνσταντόπουλος ∆ηµήτρης (Κοµισάριος UCI) τηλ. 6944-526247 

*** 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑΣ: Κάθε Οµάδα συµµετέχει µε 4 ποδηλάτες, ως εξής: 
Παµπαίδας, Πανκορασίδα, Μίνι Μικρό, Μίνι Μεγάλο. Κάθε σωµατείο µπορεί να δηλώσει παραπάνω από µια 
οµάδες.  Η τελική σύνθεση των οµάδων, καθώς και η σειρά εκκίνησης των αθλητών, θα αποφασιστεί από 
τον Team manager 30’ πριν την έναρξη του αγωνίσµατος.  Επιτρέπεται αλλαγή (-ες) µε αθλητές µικρότερης 
κατηγορίας (εκτός από τον ποδηλάτη της κατηγορίας Μίνι Μικρά, που δεν µπορεί να αντικατασταθεί).  Κάθε 
αθλητής, θα κάνει ένα γύρο της διαδροµής.  Η αλλαγή σκυτάλης θα γίνεται µε επαφή των αθλητών 
(άγγιγµα στην πλάτη) µέσα στη προκαθορισµένη περιοχή. Αντικανονική αλλαγή θα τιµωρείται µε 
υποβιβασµό της οµάδας στην τελευταία θέση. 

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΝΙΚΗΤΡΙΑΣ ΟΜΑ∆ΑΣ JUNIORS CUP (Προσµετρούνται τα αποτελέσµατα σε 
µίνι µικρά, µεγάλα, παµπαίδες, πανκορασίδες και οµαδική σκυταλοδρόµια): 

Σκυταλοδροµία: Πόντοι: Ατοµικοί Αγώνες: Πόντοι: 

1η Οµάδα 10 1ος Νικητής (-τρια) 5 

2η
 8 2ος  4 

3η
 6 3ος  3 

4η
 4 4ος  2 

5η
 2 5ος  1 

 


